



**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA BOLSA DE DESENVOLVIMENTO EM CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO**  
**COMUNICADO UEMG/PROPPG-AICI Nº 1/2024**  
**RETIFICAÇÃO Nº 01**

A Assessoria de Intercâmbio e Cooperação Interinstitucional e a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação retificam o Chamado de inscrições para 1 (uma) BOLSA DE DESENVOLVIMENTO EM CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO I e 1 (uma) BOLSA DE DESENVOLVIMENTO EM CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO II, para os(as) bolsistas selecionados atuarem na gestão do Projeto “A consolidação da Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais- UEMG”, financiado pela Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais (FAPEMIG).

**Onde se lê:**

2.2 Para a BOLSA DE DESENVOLVIMENTO EM CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO:

- a) Possuir título de mestrado em área compatível com as atividades do projeto, ou
- b) Ser estudante de doutorado em instituição localizada no Estado de Minas Gerais e em área compatível com as atividades do projeto, ou
- c) Possuir título de graduação, com pelo menos 4 (quatro) anos de efetiva experiência na área compatível com as atividades do projeto;

**Leia-se:**

2.2 Para a BOLSA DE DESENVOLVIMENTO EM CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO II:

- a) Possuir título de mestrado em área compatível com as atividades do projeto, ou
- b) Ser estudante de doutorado em instituição localizada no Estado de Minas Gerais e em área compatível com as atividades do projeto, ou
- c) Possuir título de graduação, com pelo menos 4 (quatro) anos de efetiva experiência na área compatível com as atividades do projeto;

**Onde se lê:**

| Atividade                | Data                    | Local   |
|--------------------------|-------------------------|---|
| Inscrições               | 08/02/2024 a 23/02/2024 | Formulário: <a href="https://forms.gle/fHoLuSo6k7TLUpez5">https://forms.gle/fHoLuSo6k7TLUpez5</a> |
| Publicação dos Inscritos | 26/02/2024              | Divulgação pública dos inscritos- site UEMG   |
| Recursos                 | 27/02/2024 a 28/02/2024 | Formulário: <a href="https://forms.gle/LTFMDcRg4qGnvKfg9">https://forms.gle/LTFMDcRg4qGnvKfg9</a> |
| Avaliação                | 29/02/2024 a 01/03/2024 | Comissão de Avaliação   |
| Resultado Preliminar     | 04/03/2024              | Divulgação pública dos resultados- site UEMG  |
| Recursos                 | 05/03/2024 a 06/03/2024 | Formulário: <a href="https://forms.gle/LTFMDcRg4qGnvKfg9">https://forms.gle/LTFMDcRg4qGnvKfg9</a> |
| Resultado Final          | 07/03/2024              | Divulgação pública dos resultados- site UMG   |
| Início da bolsa          | 08/03/2024              | UEMG  |

**Leia-se:**

| Atividade  | Data                    | Local   |
|------------|-------------------------|---|
| Inscrições | 08/02/2024 a 23/02/2024 | Formulário: <a href="https://forms.gle/fHoLuSo6k7TLUpez5">https://forms.gle/fHoLuSo6k7TLUpez5</a> |

|   |                          |   |
|---|--------------------------|---|
| Publicação dos Inscritos  | 27/02/2024               | Divulgação pública dos inscritos- site UEMG   |
| Recursos  | 28/02/2024 a 29/02/2024  | Formulário: <a href="https://forms.gle/LTFMDcRg4qGnvKfg9">https://forms.gle/LTFMDcRg4qGnvKfg9</a> |
| Publicação do resultado dos recursos, das inscrições homologadas e do horário das entrevistas | 01/03/2024               | Divulgação pública dos resultados- site UEMG  |
| Avaliação   | 04/03/2024 a 07/03/2024  |   |
| Publicação do Resultado Preliminar  | 08/03/2024               | Divulgação pública dos resultados- site UEMG  |
| Recurso   | 11 /03/2024 a 12/03/2024 | Formulário: <a href="https://forms.gle/LTFMDcRg4qGnvKfg9">https://forms.gle/LTFMDcRg4qGnvKfg9</a> |
| Resultado Final   | 14/03/2024               | Divulgação pública dos resultados- site UEMG  |
| Início da bolsa   | 15/03/2024               | UEMG  |

**Lígia Barros de Freitas**

Assessora de Intercâmbio e Cooperação Interinstitucional

**Vanesca Korasaki**

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 27/02/2024, às 16:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Lígia Barros de Freitas, Assessor(a)**, em 27/02/2024, às 16:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **82809838** e o código CRC **E30B964D**.